

## Další informace preventivního charakteru mohou poskytnout:

### **Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství**

tel.: 564 602 111, 564 602 519

e-mail: epodatelna@kr-vysocina.cz

www.kr-vysocina.cz

### **Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina**

tísňové linky: 150, 112

tel.: 950 270 102–7, 950 270 111

e-mail: opis@hasici-vysocina.cz, spisovna@hasici-vysocina.cz

www.hasici-vysocina.cz

### **Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod**

tel.: 569 496 111

e-mail: public\_hb@cizp.cz

www.cizp.cz

### **Austin Powder Service CZ s.r.o.**

tel.: 571 404 001

e-mail: bronislav.valek@austin.cz

## Důležitá telefonní čísla

Zpozorujete-li havárii, ohlaste tuto skutečnost na některou z tísňových linek (150, 155, 158, 112). Do telefonu popište událost, která se stala, místo havárie, uveďte své jméno a další informace dle pokynů operátora.

Hasičský záchranný sbor **150**



Zdravotnická záchranná služba **155**



Policie ČR **158**



Evropské číslo tísňového volání **112**



Na uvedená tísňová čísla lze volat bezplatně.



## Informace pro veřejnost

Vydáno na základě zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií

Vydáno: červen 2021

## Identifikace objektu:

Provozovatel: Austin Powder Service CZ s.r.o.

Adresa sídla provozovatele: Jasenice 712, 755 01 Vsetín

Identifikační číslo: 26245736

Objekt: sklad výbušnin Hněvkovice

## Jednoduchý popis výrobní činnosti provozovatele:

Společnost Austin Powder Service CZ s. r. o. (dále jen SPOL) byla založena v roce 2001, je začleněna do struktury Austin Powder International a poskytuje kompletní servis v oblasti používání výbušnin.

Její produkty a služby jsou zaměřeny zejména na:

- komplexní dodávky rozpojování hornin trhacími pracemi v kamenolomech;
- trhací práce malého i velkého rozsahu mimo oblast hornické činnosti;
- zajištění vrtacích prací pro komplexní dodávky;
- prodej průmyslových trhavin, rozněcovadel a prostředků trhací techniky, zejména z produkce obchodně-výrobní skupiny Austin Powder International.

## Nebezpečné chemické látky:

Sklad je jeden stavební objekt, na který po celém jeho obvodu navazuje nehořlavý pás z betonu a betonových dlaždic o šířce 1 000 mm a který je odvodněn. Na tento pás navazuje požární pruh široký 5 000 – 6 500 mm, jehož povrch je srovnán zasypaným inertním materiálem. Požární pruh lemují po celém obvodu stavby oplocení o výšce 2 250 mm s velikostí oka 50 mm, které je ukončeno dvojitým ostnatým drátem se sklonem 45° ve směru od budovy skladu.

Vnitřní prostor je rozdělen na dvě samostatné části vzájemně propojené požárními dveřmi. Každá část skladu má samostatný hlavní vchod na rampu, která je postavena na jižní straně objektu.

Při procesu skladování nejsou výbušniny nijak dále zpracovány a je s nimi zacházeno tak, že nedochází k přímému styku zaměstnanců a skladovacích prostor s masou uložených výbušnin, tzn. že výbušniny jsou uloženy v expedičních obalech nebo regálech. K manipulaci s výbušninami dochází pouze při operacích naskladňování a výdeji výbušnin. Pro tyto činnosti jsou využívány paletovací vozíky, popř. vysokozdvizný vozík. Pro sklady výbušnin je dle zvláštních předpisů zpracován „Provozní řád“ tak, aby byla zajištěna jednak bezpečnost pracovníků, a zároveň i bezpečný provoz zařízení, zamezující vzniku provozních havárií.



## Typy možných havárií:

Provozní nehody (havárie).

Výbuch.

Ekologická havárie.

Teroristická akce, bomba.

Živelné pohromy (povodeň, sesuvy půdy, větrná smršť atd.)

Požár

## Účinky na lidský organismus:

Analýzou rizika byl pro jednotlivé scénáře havárií stanoven odhad následků na životech osob, majetku, hospodářských zvířatech a životním prostředí. V případě vzniku závažné havárie by mohlo dojít k ohrožení osob na životech uvnitř areálu SPOL. Vzhledem k umístění analyzovaného zdroje rizika v zalesněném terénu se nepředpokládá trvalý výskyt osob v dosahu účinků projevů závažné havárie za hranicemi areálu SPOL.



Nepřibližujte se k místu havárie.



Schovejte se, budova vás ochrání.



Zavřete okna a vypněte klimatizaci.



Nos a ústa chraňte navlhčenou rouškou.



Omezte telefonování.



V autě vypněte ventilaci a odjeďte.



Zapněte si rozhlas a televizi.



Při evakuaci dbejte pokynů zasahujících složek.